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Komentář ke knize Davida Duka „Moje probuzení“ 

Toto je otázka, na níž závisí naše přežití. Je to otázka, ke které 
vedla Davida Duka kniha Carletona Putnama „Rasa a úsudek“. 
„Ptal jsem se sám sebe,“ píše David Duke, „Co když jeho 
[Carletona Putnama] myšlenky jsou správné? Co když 
zvláštnosti, kvalita a stavba ras jsou primárními faktory života 
civilizací.“ „Přinutilo mě to přemýšlet o tom, zda rasa 
představuje určující roli ve vytváření a udržování kultury a 

civilizace. Pokud ano, pak by vytlačování bílé rasy prostřednictvím imigrace a rasového míšení mohlo 
zničit Západní civilizaci samotnou.“ 

V počáteční fázi své kariéry David Duke sepsal shrnutí Putnamovy teze: „Věří, že civilizace je 
produktem určité rasové skupiny, která ji vytvořila, a že demografické vytlačení zakladatelské rasy 
prostřednictvím míšení rasy, imigrace a odlišné výše porodnosti, sníží a úplně zničí vitalitu kultury a 
civilizace.“ 

„Putnam předpovídal“, pokračuje David Duke, „že masivní rasová integrace amerických veřejných 
škol povede ke zvýšení černého rasismu, odporu a frustraci, snížení vzdělávacích standardů, zvýšení 
násilností ve školách a výsledkem bude destrukce významných měst Ameriky. Obávám se, že by 
takový osud mohl postihnout naší zemi. Chci zjistit pravdu, bez ohledu na to, kam by to mohlo vést.“ 
„V ěřím, že stupeň inteligence národa je důležitější než jeho přírodní zdroje.“ 

Geny jsou náčrtem architektury a chemie mozku. Jsou to právě geny, které určují strukturu mozku a ta 
zase určuje, jak dobře se budeme v životě pohybovat. Toto je jasné. Také je zřejmé, jaký efekt může 
mít katastrofální zranění mozku na schopnost člověka fungovat ve světě či jaké negativní dopady 
může mít alkohol na lidskou schopnost myslet. Jádrem je, že struktura a chemie jsou primárními 
determinanty funkce mozku a z toho důvodu i inteligence. Motivace, trénink a příležitost mohou 
maximalizovat či minimalizovat jedincům úspěch, ale horní hranice úspěchu v určitých oblastech jsou 
předem dány již při narození samotnými geny. Jedinci kolísají ve svých schopnostech zvládnout určité 
činnosti a stejně tak tomu je u skupin příbuzných jedinců. Proto ani sebevíce speciálních kurzů či 
programů Head Start* nikdy nezmění člověka bez potenciálu na druhého Emmanuela Kanta či 
J. S. Bacha. Lidé jako Bach a Kant jsou zkrátka odlišní. Jejich mozky jsou lépe vybaveny pro určité 
činnosti a to je podstatou celé věci. 

Nějaké typy struktury mozku podporují inteligenci, která zakládá civilizace jako je ta naše. Jiné typy 
ne. David Duke to vhodně vystihl: „Západní civilizace fungují na vysokém IQ. Je to vysokooktanové 
geneticky upravené palivo naší kultury a naší technologie.“ Dává příklad, proč by nám na těchto 
faktorech mělo záležet: „Usuzuji, že pokud je významný rozdíl mezi IQ černochů a bělochů, bude to 
mít značný dopad na naši společnost.“ 

Genetika může někomu umožnit stát se vynikajícími atlety či baviči, být vychytralý při smlouvání 
nebo být puntičkářem. Obzvláště odlišným typem inteligence je ta naší vlastní rasy. Rasy, která 
založila západní civilizaci. A je to ten zvláštní typ inteligence, který nás jednou vynese ke hvězdám. 

* Od 60. let jsou naše školy „v krizi“ a tyto neutuchající problémy stále pohlcují obrovské sumy 
dolarů a již měly za následek sérii vyučovacích výstřelků. Federální vláda utratila více než 125 



miliard dolarů v programu zaměřujícím se na sehnání peněz pro chudé studenty od roku 1965 a Head 
Start stálo více než 60 miliard dolarů. – Jared Tailor, Occidental Quarterly svazek 4 #2 
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